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●次の問いに答えなさい。

① ℃のときのミョウバンの溶解度は gである。 ℃の水

g にミョウバン g を入れてよくかき混ぜ飽和水溶液を作ったとき

とけきれないミョウバンの質量は何gになるか。

② うすい塩酸 ㎤に、 うすい水酸化ナトリウム水溶液 ㎤を加えた

ときに、過不足なく中和がおこり、混合液は中性になった。

このうすい塩酸 ㎤に、このうすい水酸化ナトリウム ㎤を加えた

水溶液は何性になるか。また、この水溶液を中性にするには、どちらの水溶液

をさらに何㎤加えたら良いか。

③ 右の回路図で、アを流れる電流は

何Aか求めなさい。

④ 右図のてこで kgの物体を

持ち上げた。 このときてこに加えた力は

何Nか。また、てこを使って物体を持ち

あげたときの仕事は何Jか。 ただし、

gの物体にはたらく重力を1N とする。100
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解答
① 水 g にとけるミョウバンは g

とけきれないミョウバンは

g [溶解度]

② 水酸化ナトリウム ㎤で中性　→さらに加えると　アルカリ性になる。

アルカリ性

水酸化ナトリウム ㎤と中和する塩酸を ㎤とすると

： ：

： ：

㎤

よって ㎤ 塩酸を加えればよい

塩酸を ㎤ 加える [中和]

③ Ω、 Ω　のそれぞれに流れる電流は
A A

アを流れる電流は合流して A

A [電流]

④ てこのうでの長さが : なので 物体を あげるには

下げる。 押す力は半分になるので

kg g の重力の大きさは

N 半分なので

仕事は J J× 0.8 = 80 80
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23.8 × 2 = 47.6
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